

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№ 3 (9189) Пятница, 25 января 2019 года

Цена свободная

16+

Дорогие наши студенты Качугского филиала Балаганского аграрно-технологического техникума и студенты городских вузов. 25 января - День российского студенчества. Поздравляем вас!

Знания – вот самые ценные сокровища, на которых веками держался весь мир, чем бы мы ни занимались – все основано на знаниях. Студенты, наши будущие умы, наши светлые головы, будущее нашей страны! Пусть каждый из вас запомнит эти чудесные, беззаботные и сложные студенческие годы. Желаем вам, чтобы легко сдавались сессии, чтобы не было «хвостов», чтобы каждый преподаватель относился к вам с пониманием и уважением. Успехов в учебе и удачи в личной жизни! Пусть вас окружают только приятные люди, с которыми легко и весело!

Глава Качугского
городского поселения
А.В. ВОЛОЖАНИНОВ,
Председатель Думы
Качугского
городского поселения
Н.Д. ВЫШЕГОРОДЦЕВА



На снимке: Анастасия Суранова и Елизавета Серебренникова (на первом плане) - победительницы муниципального этапа конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах»

Качугские Насти

Проявив себя в области, девушки едут на первенство СФО

Первенство Иркутской области по греко-римской борьбе среди девушек проходило с 12 по 14 января в академии спортивной борьбы имени олимпийского чемпиона К.Г. Вырупаева в Иркутске.

Качугский район представляли воспитанницы ДЮСШ - Анастасия Суранова и наша выпускница Анастасия Пуляевская, которая сейчас тренируется в училище олимпийского резерва.

Цели и задачи данного соревнования - формирование сборной для участия в первенстве СФО. С чем наши девчонки прекрасно справились.

Анастасия Суранова в своем весе одержала четыре победы и заняла первое место. В этот раз Настя перешла в более тяжелую весовую категорию, поэтому бороться было сложнее, так как соперницы и тяжелее, и физически сильнее. В одной

из встреч Настя выиграла свою обидчицу, причем выиграла чисто, благодаря правильной технике.

Анастасия Пуляевская в своей весовой категории в борьбе за первое место уступила участнице первенства мира и в итоге у неё второе место.

Поздравляю своих воспитанниц с успешным выступлением!

Андрей АЛЕКСЕЕВ,
тренер



Ветераны труда аплодируют молодым



У молодого учителя Анны Березовской (справа) большие перспективы

● награждение

Встреча поколений

Победителей муниципального этапа конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах» и обладателей первых удостоверений «Ветеран труда Иркутской области» чествовали в администрации района

Сразу три значимых события стали поводом для того, чтобы представителям общественности и власти собраться за круглым столом в минувшую пятницу. В конференц-зале администрации района наградили победителей муниципального этапа регионального конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах», первых в Качугском районе обладателей звания «Ветеран труда Иркутской области» и обсудили макет мемориальной доски памяти учителя Ивана Степановича Липаткина.

Цветы, Почетные грамоты, подарки с символикой Качугского района... В зале собралась лучшая молодежь. В девяти из двадцати девяти номинаций областного конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах» приняли участие качугцы и представители района. Трое стали победителями областного конкурса. Среди них ученицы Качугской школы №1 Елизавета Серебренникова и Юлия Осипова, номинированные как «Учащиеся года» и получившие минуту славы на уровне региона. Скромных умниц и красавиц часто можно встретить на общественных мероприятиях, ответственные и целеустремлен-



Кроме дипломов, от мэра Качугского района Т.С. Кирилловой молодежи вручили адресные подарки с надписями «Победителю муниципального этапа конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах»

ные, они во всем впереди. Победителем областного конкурса в номинации «Профессиональные достижения в сфере образования» стала преподаватель Манзурской школы Анна Александровна Березовская. Анна родилась и выросла в городских условиях, в Манзурку приехала за мужем. Нисколько не жалеет о своем выборе. В деревне научилась доить

корову, занимается разведением подсобного хозяйства, в Манзурской школе руководит базовой площадкой Российского движения школьников, занимается с детьми робототехникой, посещает различные семинары и внедряет перспективное направление прикладной науки в других школах района.

(Окончание на 4 стр.)

Ночью и днем

купались жители района в праздник Крещение Господне

Отнюдь не крещенскими морозами, а теплой зимней погодой встретило Приленье православный праздник Богоявление. Если в храмах на службах и участниками крестного хода стали искренне верующие, то на прорубь за святой водой в одном только Качуге приехало более 2000 человек, искупалось в Лене 404 человека.

В Качуге к празднику готовились заранее по отработанной годами схеме. Силами администрации городского поселения на реке расчистили площадку, организовали подсыпку подъездов. Большую лепту в общее дело внесли казаки Верхнеленской казачьей станицы: Виктор Шапов, Андрей Норов, Алексей Толмачев, а также прихожанин православного прихода Николай Мартынов. Мужчины в Крещенский сочельник затупили ни одну цепь своих бензопил, выпиливая проруби, лед местами доходил до 1 метра 10 сантиметров. Такую толщину старожилы объясняют отсутствием снега нынешней зимой. Нет теплого воздушного одеяла - река промерзает сильнее. 19 января после праздничной службы, крестного хода и чина освящения качугцы приступили к забору воды (как обычно наши люди запасаются флягами) и купаниям. Многие не первый год купаются целыми семьями, окуная в святую воду детей. Погреться и переодеться качугцы могли в двух установленных на реке и отапливаемых вагончиках, за безвозмездное предоставление администрации городского поселения благодарит Бориса Тюменцева и Александра Сокольникова.

- Из практики прошлых лет мы заметили, что после девяти часов вечера на реку искупаться приезжает много не трезвых людей. Традиции традициями, но безопасность всегда должна быть на первом месте, поэтому в этом году купания и дежурство на реке в Качуге продолжались не до 12 ночи, а до половины десятого вечера. После мы плотно с помощью трактора засыпали проруби



снегом, - комментирует специалист администрации городского поселения и казак Алексей Толмачев.

Если качугцы купались в проруби днем 19 января, то манзурцы и белоусовцы в ночь с 18 на 19 января. В Белоусовском поселении на прорубь за водой пришло 80 человек, порядка 30 искупалось. В Манзурке купания длились с часа до трех ночи, к

реке съехались люди из соседних сел Копылово, Аргуна и даже далекие соседи из Бирюльки приехали перенимать опыт. Ведь у манзурцев кроме обогрева в вагончике и освещения уже который год подряд для селян в крещенскую ночь готовят горячий чай.

Н. ФЕДОРОВА

На фото автора: 19 января на реке Лена в Качуге

